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AMENDEMENTSAMENDEMENTEN

Document précédent :
Doc 50 0291/ (1999-2000) :
001 : Proposition de M. Eerdekens.

Voorgaand document :
Doc 50 0291/ (1999-2000) :
001 :  Voorstel van de heer Eerdekens.

Nr. 1 VAN DE HEER BACQUELAINE

Art. 1

Dit artikel vervangen door de volgende bepaling :

« Art. 1. — Artikel 37, nr. 1, 4°, b),van het Reglement
van de Kamer van volksvertegenwoordigers wordt ver-
vangen door de volgende bepaling :

«b) indien de regering op één of meer interpellaties
heeft geantwoord : achtereenvolgens de interpellanten
en de auteurs van de toegevoegde vragen : 5 minuten
of, met toepassing van artkel 90, nr. 5, b), 10 minuten,
alsmede een lid per fractie dat noch geïnterpreteerd
heeft, noch een vraag heeft gesteld : 3 minuten of, met
toepassing van artkel 90, nr. 5, b), 6 minuten; »

N° 1 DE M. BAQUELAINE

Art. 1er

Remplacer cet article par ce qui suit :

«Article 1er. — L’article 37, n°1, 4°, b), du Règlement
de la Chambre des représentants est remplacé par la
disposition suivante :

«b) si le gouvernement a répondu à une ou plusieurs
interpellations : successivement les interpellateurs, les
auteurs des questions jointes: 5 minutes ou, en appli-
cation de l’article 90, n°5, b), 10 minutes ; et un mem-
bre par groupe politique qui n’a ni interpellé ni posé de
questions : 3 minutes ou, en application de l’article 90,
n°5, b), 6 minutes ;»

PROPOSITIONVOORSTEL

tot wijziging van de artikelen 37 en
90 van het  Reglement van de Kamer van

volksvertegenwoordigers

de modification des articles 37 et 90 du
Règlement de la Chambre des représentants
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N° 2 DE M. BAQUELAINE

Art. 2

Remplacer cet article par ce qui suit :

«Art. 2. — À l’article 90, n°5, a), du même Règlement,
le dernier alinéa est remplacé par l’alinéa suivant :

«Si le gouvernement a répondu à une ou plusieurs
interpellations, sont admis à répliquer, l’interpellateur,
les auteurs des questions jointes, pendant 5 minutes et
un membre par groupe politique qui n’a ni interpellé, ni
posé de questions, pendant 3 minutes.»

Daniel BAQUELAINE (PRL FDF MCC)

Nr. 2 VAN DE HEER BACQUELAINE

Art. 2

Dit artikel vervangen door de volgende bepaling :

« Art. 2. — In artikel 90, nr. 5, a),van hetzelfde Regle-
ment wordt het laatste lid vervangen door het volgende
lid :

« Heeft de regering op één of meer interpellaties
geantwoord, dan mogen de interpellant en de auteurs
van de toegevoegde vragen repliceren gedurende 5
minuten en een lid per fractie dat noch geïnterpelleerd
heeft noch een vraag heeft gesteld gedurende 3 minu-
ten.».
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